#### распространяется бесплатно в комплекте с газетой «Радар»

**№ 1**|1082 3 января 2013

# OHA



## КОГДА СОБАКА-НЕДРУГ ЧЕЛОВЕКА С наступлением холодов в поселке Горный появилась стая бродячих собак, из-за чего жители стали бояться выходить на улицу.

С наступлением холодов в поселке Горный появилась стая бродячих собак, из-за чего

О ПРЕСС-КОНФЕРЕНЦИИ В ЦМСЧ №91

«ПОЧТА ДЕДА МОРОЗА»

НЕТ СОСЕДА, НЕТ И ОТОПЛЕНИЯ

Событие

#### **CKA3KA** В ГОРОДЕ!



Конечно, центром притяжения ребятни, да и взрослых, все эти праздничные дни является площадь СКДЦ «Современник», где стараниями ледовых дел мастеров вырос волшебный ледяной сад. А открылся он, и засияла праздничными огнями главная городская елка 26 декабря.

Этот вечер выдался, ну, очень на погоду неласковый. Но это не остановило лесничан и больших, и маленьких, которые пришли на площадь «Современника», чтобы увидеть, как рождается чудо, и пройти в хороводе вокруг красавицы елки за руку с самим Дедом Морозом. А прибыл он на торжество – вот ведь какой современный дед – на снегоходе! А потом еще покатал всех желающих вокруг праздничной, сияющей новогодними огнями площади. Но это было потом.

А пока развлекают народ шутками-прибаутками веселые скоморохи, льются песни, но темна площадь, не сверкает новогодняя ель! И площадь, несмотря на холод, ждет.

На помощь Деду Морозу и Снегурочке прибывают глава городского округа «Город Лес-

ной» Виктор Гришин и глава администрации Юрий Иванов. Они поздравляют лесничан с наступающим Новым 2013 годом. Он был юбилейным в жизни Лесного, голом больших дел. Скоморохи вручаг Деду Морозу, а тот і свою очередь передает руководителям города символический ключ от лелового городка. Вот он, долгожданный миг: вспыхивает новогод-



ними огнями праздничная елка, загораются ледяные фигуры, и льется над преобразившейся площадью песня, которую пели еще наши прабабушки и прадедушки: песня написана в самом начале XX века!

Ледовому городку стоять еще не один день, и, конечно, немало ребятни с мамами и папами придет сюда покататься, сфотографироваться около ледяных фигур, ведь праздники продолжаются. И как же хочется, чтобы рукотворный город-сад оставался все эти дни в своем первозданном виде, чтобы не изуродовали его безголовые вандалы. Сказку сделать непросто, а спугнуть ее так легко. Давайте вместе беречь нашу сказку!

Татьяна САИТОВА. Фото автора.



На поэтической волне

### ГОД ЗМЕИ

КОЛЕСА судьбы нашей крутятся И мчат нас вперед и вперед. И счастье огромное сбудется Замечено, если вползает змеею, Не бойтесь его, это ваш. Он мир принесет над Землею. Будь это дворец иль шалаш. Он подтолкнет нас на подвиги Сделать открытья в пути: Хоть Дед и живет где-то в Вологде, А году с Востока ползти. С Востока, экспрессом попутным По БАМу, под стуки колес, Он едет, чтоб встретили люди Его, как давно повелось. Вокруг чтоб светилися елки, В квартирах тепло и светло. И ждали минут этих долгих. Чтоб новое время пошло. Шампанское, может, напиток, Пирог ли с грибами и торт, Пельмени вскипели на плитах И сказочный высказан тост: За счастье. За год урожайный, За возраст,

За край благодатный, бескрайний -

За юность любви,

За молодость нашей земли. Читатель газеты. По звонку читателя

На днях в редакцию обратилась читательница, пожаловавшись на бездействие коммунальщиков Лесного.

Звонившая рассказала, что с крыши ее дома № 40 по ул. Ленина свисают большие ледяные глыбы, образовавшиеся из мокрого снега в ноябре во время оттепелей. После каждого снегопада эти глыбы из-за налетаюших осалков увеличиваются. Так что жители дома теперь с осторожностью проходят опасные участки, ведь существует вероятность схода снежных наростов.

Горожанам привычно наблюдать сходы снега с крыш в весеннее время. Зимой же о них никто не задумывается. «На балкон боимся выйти, так как снег висит прямо над головой, а коммунальщики, видимо, его не замечают», рассказывают жильцы дома.

И, как оказалось, по этому поводу переживают не только жильцы дома № 40, но и других домов Лесного. Если пройтись по улице Ленина. то можно заметить такие же наросты и на



этот праздник – Новый год!

многих других, тех. что имеют наклонную крышу. В связи с этим есть вопрос к городским службам благоустройства, нашей управляющей компании, в чьи обязанности входит содержание крыш домов в надлежащем порядке: чем же вы сегодня так озадачены, что не можете даже убрать снег с крыш? Не дай бог, кто пострадает. На чьей совести это останется? А ведь до беды недалеко...

> Павел ЖУКОВ. Фото автора.